

Фотоотчет группы «Звездочки»

Тема: «Вода-волшебница»

Подводный мир напрямую не доступен для изучения детьми. А там столько всего интересного: животные, рыбы, растения, водоросли, ракушки. Всё это интересует ребят. Но как же попасть туда? Современные средства и методы обучения позволяют это сделать, что способствует погружению детей в интересную для них тему, делает их активными участниками образовательного процесса. Тема недели предоставила детям возможность самостоятельно найти нужное решение; выбрать из имеющихся способов наиболее адекватный и продуктивно его использовать; самостоятельно анализировать полученные результаты, развить их творческие способности.

Музыкальная физическая минутка, очень понравилась детям. Так же использовали нетрадиционную технику рисования ладошкой.

Вот так интересно и насыщенно прошла наша тематическая неделя.







Итогом тематической недели стала: Игры-геокешинга: «Подводное царство». Где дети, показали все свои знания о подводном мире, умение ориентироваться по карте. Показали свою целеустремленность и дружеское отношение друг к другу. Дети получили поощрение, в виде «золотых монеток».





